

永葆绝对忠诚 实现“两个更好”

全市“两优一先”表彰大会隆重举行

乔新江讲话 尚朝阳主持

本报讯(记者 邹乐)在即将迎来中国共产党百年华诞之际,6月25日,全市“两优一先”表彰大会隆重举行,回顾党的百年历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激励引导全市各级党组织和广大党员不忘初心、牢记使命,奋勇争先、共谋出彩,确保“十四五”开局之年迈好第一步、见到新气象,为加快老区振兴发展、奋力实现“两个更好”凝聚强大正能量。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江出席大会并讲话,市长尚朝阳主持,王新会、孙巍峰、曹新博、蔡松涛、杨蕾、李征、曾辉、杨进和市级党员领导同志出席大会。

会议指出,回顾百年党史,为了实现中华民族伟大复兴的历史使命,我们党初心不改、矢志不渝,历经挫折与胜利、苦难与辉煌,团结带领全国各族人民实现从站起来到富起来、强起来的历史性巨变。当前,站在“两个大局”相互交织、“两个百年”相互交汇、“两个五年规划”相互交接的重要历史关口,我们更加深刻认识到坚持和加强党的全面领导是根本政治保证,对党绝对忠诚、坚定不移跟党走是根本政治要求。作为革命老区的党员干部,更要把“绝对忠诚”牢记在心、注入灵魂、融入血脉,在新时代新征程中展现新担当、创造新成绩。

会议指出,要入脑入心学党史,始终做到绝对忠诚于党。要学史明理永葆绝对忠诚,深刻感悟马克思主义的真理力量和实践伟力,深切体悟“中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好”,把坚定不移贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,作为永葆对党绝对忠诚的重要标尺,始终不渝沿着总书记指引的方向前进。要学史增信永葆绝对忠诚,任何时候都要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,任何时候都要做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做,以实际行动履行好党章规定和入党誓词。要学史崇德永葆绝对忠诚,带头明大德、守公德、严私德,着力锻造忠诚品格、涵养为民情怀、锤炼务实作风、守牢廉洁底线。要学史力行永葆绝对忠诚,从百年党史中汲取奋进力量,把“两个更好”职责使命扛在肩上、落实在行动上,用实干践行忠诚,用结果检验忠诚,努力在奋斗“十四五”、奋进新征程中开好局、起好步。

会议强调,要对表对标悟思想,始终做到绝对忠诚于核心。习近平新时代中国特色社会主义思想立足时代之基、回答时代之问、引领时代之变,既是新时代中国特色社会主义全部实践中产生的理论结晶,又是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南。要深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的科学性和真理性,始终坚持其指导地位不动摇。要感悟真理力量,时时佩戴核心;深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、丰富内涵、科学体系、精神实质、实践要求,在学懂弄通做实上下功夫,把“两个维护”作为明确的政治准则和根本的政治要求,时时刻刻佩戴

核心。要感悟实践力量,事事维护核心。坚定不移以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,始终把“事事维护核心”作为一切工作的生命线,不断增强维护习近平总书记党中央核心、全党核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要感悟创新力量,处处紧跟核心。要深刻学习领会新时代党的创新理论,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作、解决问题,努力做处处紧跟核心的合格党员。

会议指出,要倾情倾力办实事,始终做到绝对忠诚于人民。我们党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。作为共产党员,必须时刻牢记“我是谁,为了谁,依靠谁”这一根本性问题,始终做到绝对忠诚于人民。要坚持发展为了人民,深刻领悟“江山就是人民、人民就是江山”这一伟大真理,深切感悟“两个更好”所蕴含的人民立场,切实把以人民为中心的发展思想和为人民服务的宗旨实打实地转化为具体行动,真真切切造福人民群众。要坚持发展依靠人民,始终坚持人民至上理念,紧紧依靠人民,不断造福人民,牢牢植根人民,始终与老区人民想在一起、站在一起、干在一起,团结一切可以团结的力量,凝聚一切可以凝聚的智慧,汇聚起奋力实现“两个更好”的强大合力。要坚持发展成果与人民共享,时刻保持“赶考,永远在路上”的精神状态,持续强化普惠性、基础性、兜底性民生建设,多办细

水长流打基础的实事,多干持之以恒利长远的好事,真正让群众学有优教、病有良医、劳有厚得、住有宜居,让更多改革发展成果惠及于民,让人民群众拥有更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

会议强调,要提质提效开新局,始终做到绝对忠诚于事业。全市各级党组织和广大党员干部要切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,以对党的事业的绝对忠诚,真抓实干、奋力拼搏,不断开创新时代革命老区加快振兴发展的新局面。要锚定目标干,坚定不移地将习近平总书记关于河南的重要讲话和指示批示精神作为新时代推进现代化信阳建设的总纲领、总遵循、总指引,紧紧围绕“两个更好”重大要求,聚焦“四区一屏障一枢纽”战略定位和“一个中心、四个强市、一个家园”奋斗目标,锁定目标方向、保持战略定力,坚定不移朝着习近平总书记为我们指引的前进方向一步一个脚印地干下去。要躬身入局干,以加快老区振兴发展为己任,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,自觉站位大局、融入大局、服务大局,增强战略清醒、战略谋划、战略定力,确保习近平总书记重要讲话精神和上级决策部署在信阳条条落实、件件落地、事事见效,努力走好新时代老区振兴发展的新路子,在百舸争流的大发展中谱写新时代中原更加出彩的绚丽信阳篇章。要迎难而上干,大力弘扬大别山精神,

增强斗争意识、提升斗争本领,敢于担苦担难担重担险,用“铁肩膀”“真本领”,在应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾中,彰显忠诚担当、展现良好形象。要注重结果干,进一步强化结果意识和“答卷”意识,以结果论英雄、从过程找经验、用实绩来检验,以实实在在的工作业绩,交出一份经得起实践、历史和人民检验的合格答卷。

会议号召,百年恰是风华正茂,未来仍需风雨兼程。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,用绝对忠诚践行初心和使命,用绝对忠诚承载宗旨与事业,用绝对忠诚彰显责任与担当,坚定信念、迎难而上,努力拼搏、不懈奋斗,在牢记总书记嘱托、加快老区振兴发展中再创新业绩、再上新台阶、再铸新辉煌,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

市委副书记、统战部部长王新会宣读了《中共信阳市委关于表彰信阳市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。受表彰的优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表、先进基层党组织代表上台领奖,受表彰对象代表作了发言。

各县区党委主要负责同志和组织部门主要负责同志;市管各管理区、开发区党委主要负责同志;市直机关和省驻信单位党委(党组)主要负责同志,市管高校和重点企业主要负责同志;受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表参加大会。



百年光辉映初心

为庆祝建党100周年,6月25日,全市离退休干部庆祝建党100周年书画、摄影作品展在市老干部活动中心举行。此次书画、摄影作品展是我市离退休干部“向建党100周年献礼”系列活动的一项重要内容,展出了信阳老年书画人、摄影人230多幅书画作品和360余幅摄影作品,主题鲜明、品位高雅。

值得一提的是,其中有25幅书画作品是由108幅《大别山红色史迹浓缩百图》浓缩而成,该史迹图是年近80岁的韩守超老同志,历经一年时间行程数千公里,走遍信阳10个县区的红色旧址创作而成。图为韩守超老同志向观展群众介绍书画作品。

本报记者 马迎春 摄